do przyktadu

C++. Potega jezyka. Od przyktadu

Andrew Koenig, Barbara E. Moo

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"C++. Potega jezyka. Od przyktadu do przyktadu"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty
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Linia Jest
14. std::cin > v

przedostatnia 0.2 * midterm + 0.4 *
instrukcja final * 0.4 * sum /
kodu count

median = size % 2 ==
0 ? (homework[mid] +

3. od gor
gory homework[mid] + 1) /
2
21 return grade(midterm,
' final, hw);
6. od dolu //definicja! funkciji
median
12 vectoe homework;
sort(vec.begin(),
1. od dolu (vec.begin()
vec.end);
4 vector stdents;

21 students.puch_back(record);

Powinno
std::cin >> v

0.2 * midterm + 0.4 *
final + 0.4 * sum /
count

median = size % 2 ==
0 ? (homework[mid] +
homework[mid - 1]) / 2

return grade(midterm,
final, median(hw));

//definicja funkcji
median(vector
vec) z §4.1.1/83

vector homework;

sort(vec.begin(),
vec.end());

vector students;

students.push_back(record);
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for (vector
::const)iterator it =
bottom.begin();

// btad - brak elementu
pod wskazaniem
end.ret()

return isspace(c);
transform (b, e, f, d);
countersli];

vectorconst_iterator
line_it = it-
>second.begin();

Rule_connections

while (begin !'= end
&& If(*begin))

... jezeli p wskazuje do
m-tego elementu
tablicy, top + n

wskazuje do (m + n)-
tego elementu ...

... jezeli p wskazuje m-
ty element tablicy, to
pln] jest
(M+n)-tym
elementem ...

IIA+II’ IIA+II' IIA+II'

IIA+II’ IIA+II' IIA+II'

IIA+II’ IIA+II’ IIA+II’
IIA+II’ IIA+II’
return "?7?7?";

ststic int x;

char resule = new
char[length];

for (vector
::const_iterator it =
bottom.begin();

// btad - brak elementu
pod wskazaniem
ret.end()

return lisspace(c);
transform (b, e, d, f);
counters][s];
vector::const _iterator

line_it = it-
>second.begin();

Rule_connection

while (begin !'= end
&& f(*begin))

... jezeli p wskazuje do
m-tego elementu
tablicy, top + n

wskazuje do (p + n)-
tego elementu ...

... jezeli p wskazuje m-
ty element tablicy, to
pln] jest
(p+n)-tym elementem

IIA+II’ IIAII’ IIA_II’ IIB+II’
IIBII' IIB_II' IIC+II’ IICII’ IIC_
II’ IIDII' IIFII’
return "??7?";
static int x;

char result = new
char[length];
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15 od dotu

10 od dotu

4. od gory

12

const_iterator end()
return limit;

Dekstruktor

T::operator=(const T&)

istream&
Core::read(istream&
in)
istream&
Core::read(istream&
in)
zapisie szesnastkowym

for (instrukcja-
poczatkowa warunek;
wyrazenie) instrukcja

const _iterator begin()
return data;

Destruktor

T& T::operator=(const
T&)

istream&
Grad::read(istream&
in)
istream&
Grad::read(istream&
in)
zapisie 6semkowym

for (instrukcja-
poczatkowa; warunek;
wyrazenie) instrukcja



